

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2009 13:13:00

формирования заключения врача: 09.02.2009 14:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/167966/answer/167967>



Заключение врача

Полгода - это маленький срок для диагноза бесплодие.

Обследование всегда начинается с мужчины. Вам надо сдать спермограмму. Если в сперограмме все показатели будут в пределах нормы, тогда надо исследовать жену. Обратитесь к урологу/андрологу по месту жительства.